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Ata n.º 2.401 da Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os 

presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando a Senhora 

Secretária que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as 

seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta Abílio, Roserene Paulino da 

Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, Éldo Lopes Tomé, Hernandez Coelho Vitorasse, 

Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva, tendo o Excelentíssimo 

Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza chegado durante a leitura das matérias do Pequeno 

Expediente. Portanto havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução 

do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através do 

Excelentíssimo Vereador Hilário Linhaus, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida 

Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária, Roserene Paulino da 

SIlva, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ 

Convite da Associação Turística Rota Vale do Empoçado – Afonso Cláudio/ES, subscrito pelo 

presidente da Associação convidando para um evento musical que ocorrerá no dia 24 de agosto de 

2024, a partir das 15h30m a 1ª Travessia Musical da Rota Vale do Empoçado. ___ Convite subscrito 

pelo Comandante-Geral da Polícia Militar do Espírito Santo, Coronel QOCPM Douglas Caus, o 

Comandante do 5° Comando de Polícia Ostensiva Regional – 5° CPOR, Coronel QOCPM Leonardo 

Vieira Celante e o Comandante da 2ª Companhia Independente, Major QOCPM Wagner Batista de 

Souza, para participar da “Solenidade de entrega de Certificados dos Destaques Operacionais do 

1º semestre de 2024”, a realizar-se no dia 23 de agosto de 2024 (sexta-feira), às 10h00min, no 

Salão Paroquial da Igreja Matriz “São Sebastião”, Praça Aderbal Galvão, Centro, nº 286, Afonso 

Cláudio - ES. ___ Convite da APAE de Afonso Cláudio para participar da Programação da Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla 2024. ___ Ofício nº 287/2024 da 

Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Luciano Roncetti Pimenta, solicitando que os Vereadores Adeilde Davel de Oliveira e Hernandez 

Coelho Vitorasse apresentem provas sobre as alegações proferidas na Sessão Ordinária do dia 28 

de junho de 2024, de que “o Chefe do Poder Executivo teria realizado um pix para pagamento de 

um veículo danificado”. Não havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou ao Grande 
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Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de Inscrição, 

fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Romildo Camporez da Silva, Hilário Linhaus, 

Vanildo Kampim e Hernandez Coelho Vitorasse os quais dentre os diversos assuntos abordados, 

se expressaram direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus 

moradores. Decorrido o horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor Presidente, determinou a 

Senhora Secretária que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar 

as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: 

Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta Abilio, Roserene Paulino da Silva, Vanildo Kampim, 

Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Éldo Lopes Tomé, Hernandez Coelho 

Vitorasse, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva. Havendo 

quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura 

das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Projeto de Lei Nº 032/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “ALTERA O ART. 1º DA LEI Nº 2.054, 

DE 30 DE SETEMBRO DE 2013, QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO.”. Colocado em 

discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. 

Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 033/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “ALTERA OS INCISOS III E 

IV, DO ART. 1º, DA LEI Nº 1.735, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2006, QUE DENOMINA 

LOGRADOUROS PÚBLICOS NO BAIRRO DA GRAMA.”. Colocado em discussão o Parecer 

emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em 

votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por 

unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 034/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO, NO BAIRRO 

DA GRAMA, MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer emitido 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o projeto em votação. Aprovado 
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por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente, após 

agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado 

os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia trinta de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, ou 

extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ROSERENE PAULINO DA SILVA 

1ª Secretário 
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